

Zápis z porady vedení konané dne 5. 12. 2016

Přítomni: Kohoutková, Novotná Buršíková, Šrubařová, Rebok, Regner, Veselý, Dostál, Bartošek, Křenek, Malinka, Vičar

1. Zprávy od vedení

- Proběhla schůzka s doc. Brandejsem a Dr. Křipačem o uchopení elektronické formy stipendií. Během schůzky nebyly identifikovány žádné významné problémy, dohodli jsme se i na žádosti paní prorektorce o jasné stanovení odpovědnosti za otevřené agendy. V pondělí 12. 12. proběhne oficiální schůzka o stipendijních agendách za účasti odpovědné prorektorky prof. Rozehnalové.
- Ředitel byl osloven z FF se žádostí o změnu domény z phil.muni na ff.muni. 13. prosince proběhne schůzka, za ÚVT se zúčastní Bartošek a pracovník odpovědný za technická řešení plus ředitel a jeho zástupce. Do 12. obdrží ředitel jméno odpovědné osoby v technických záležitostech.
 - V diskusi zazněly otázky ohledně sledování přístupů k opouštěné doméně. Rebok uváží, jaké aspekty jsme schopni zachytit a dlouhodobě hlídat.
 - Kohoutková upozornila, že za všech okolností bude nutné zachovat původní phil.muni.
 - Divizní do 12. zformulují základní přehled možných problémů a návrhů jejich řešení.
- V rámci diskuse podkladů pro zprávy na úrovni vedení univerzity jasně zazněla potřeba projednat na této úrovni otázku práce s vědeckými a citlivými daty a celkově problematiku práce s daty na MU. Dr. Bartošek v tomto smyslu oslovil pror. Dvořáka, včetně žádosti prezentovat na úrovni vedení zpracovanou koncepci knihoven a informačních zdrojů pro vědu a výzkum.
- První změna v organizační struktuře ústavu proběhne od 1. ledna 2017. M. Bartošek převezme vedení DKI, převede s sebou také KIC a bude založeno nové oddělení. V divizi zůstanou síťáři a telefonisté, dosavadní vedoucí divize Rebok bude dočasně působit jako zástupce divizního vedoucího s odpovědností za oddělení sítí a kolaborativních prostředí. Bartošek zašle tajemnici konečné názvy oddělení, číslování pracovišť i zakázek zůstanou v maximální možné míře zachovány.
- Ředitel seznámil s hrubou představou principů přeměny organizační struktury ústavu, v průběhu dalších měsíců budou probíhat diskuse a příprava detailů. V nové struktuře by ÚVT mělo působit od března nejpozději dubna 2017.
- V rámci posílení práce s lidmi ředitel bude žádat, aby každý vedoucí divize měl jasné stanoveného zástupce; analogicky bude vhodné postupovat u větších oddělení.
- Ředitel explicitně vyzval divizní vedoucí, ať s ním dohodnou termíny interních divizních schůzí, jichž se zúčastní.

2. Různé

- Tajemnice upozorňuje, že v souvislosti s připravovanou novelou zákoníku práce dojde pravděpodobně ke změnám pro práci z domova (home office). Situaci budeme řešit podle schváleného znění zákona.

- Kohoutková prosí o zpětnou vazbu k Portálu, přímý vstup z Portálu do INETu ještě dokončujeme.
- Kohoutková informovala o schůzce s kvestorkou o Magionu. Kvestorka začne s Magionem jednat sama.
- Křenek upozornil, že Avast koupil AVG, v souvislosti s tím bylo propuštěno určité množství programátorů. Mohli bychom mezi nimi hledat kandidáty pro zaplnění prázdných pracovních míst.
- Dne 12. 12. bude pořádat Vykopal den otevřených dveří v KYPO.
- Ve dnech 13. ledna a 3. února proběhne na FI den otevřených dveří. Akce je zaměřena na budoucí studenty, proto je potřeba co nejvíce zvýšit atraktivitu FI. V rámci programu se musí prezentovat i ÚVT (v principu obdobně jako laboratoře FI), cílem je zvýšit atraktivitu studia na FI. Současně budoucí studenti tak o nás získají povědomí a tím se nám otevírají možnosti včasné spolupráce. Organizací je pověřen Vičar, divizní připraví do 12. 12. návrhy zapojení.
- Ve všech studovnách byla zprovozněna prostředí v angličtině.
- Pro SSME se Malinkovi nikdo neozval, požádal o rychlou reakci.
- Poslední kolegium v letošním roce proběhne 19. 12. Ředitel bude přítomen do 26. prosince, do 4. 1. 2017 bude mimo Brno.

3. Informace z personalistiky

- S účinností od 1. 1. 2017 nastupuje do Oddělení systémové správy Ing. Martin Lovás a p. Jan Izydorczyk.

4. Informace z projektové podpory

- Dne 1. 12. 2016 byla vydána nová směrnice MU č. 6/2016 Řízení projektů, naleznete ji zde:

https://is.muni.cz/auth/do/rect/normy/smernicerektora/Smernice_MU_c_6_16_-_Rizeni_projektu.pdf?info

Zapsala:
Martina Novotná Buršíková

Schválil:
Luděk Matyska
ředitel ÚVT MU